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RAZGOVOR IZMEĐU RAČUNALNOG MIŠA I MIŠA
· MIŠ: Ujutro sam ustao i čuo sam roditelje kako razgovaraj o velikom svjetu izvan mišjeg svjeta,meni je odlazak u taj svijet bio zabranjen. Tata je rekao da je jednom izašao,otišao na ljudski stol i tamo je vidio čudnu spravu sličnu nama.Ali je bio pomalo drugčiji od nas,bio je crne boje,bez dlake,nije imao ruke i noge,a umjesto repa imao je neku dugu žicu koja je vodila u neku veliku kutiju punu žica i čudnih stvari,umjesto nosa imao je okrugi kotačić,a kad bi ga pomaknuo ,na nekoj čudnoj kutiji koja je isijavala svjetlost, strelica bi pratila negov pokret.I tako je tata priča o čudnom svjetu izvan do kad mama nije primjetila da ja stojim na vratima.Razgovor je odmjednom stao.Mama mi je rekla da uđem i doručkujem. Meni se tatina priča toliko svidjela da sam nakon doručka odlučio otići u  zabranjen svijet i istražiti ga.Nakon doručka rekao sam mami da idem do svojeg najboljeg prijatelja,njoj se to baš nije sviđalo ali me je ipak pustila.Neprimjetno sam se išuljao iz Mišograda i ušao u svijet ljudi.Prva prostorija bio je dugačak put,nalik našim hodnicima,ona je vodila u prostoriju o kojoj je tata pričao.Otišao sam na stol,tamo je bio onaj čudni miš.Polako sam se približavao i derao se  „bok“ no računalni miš to nije čuo do kad se nisam približio toliko blizu da sam ga skoro dotaknuo.I najednom  počele su se događati vrlo čudne stvari. 
· RAČUNALNI MIŠ: „Hej što ti je ? Zar me želiš uprljati ili još gore da dobijem neku mišju bolest? Molim te odmakni se od mene na sigurnu udaljenost.“
· MIŠ:“ Ne,ne sve si krivo shvatio.Ja samo želim upoznati tebe i tvoj svijet,kakve imam ja koristi od toga da te uprljam? Želiš li da budemo prijatelj?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Hm,hm pa imamo nešto slično,mislim ja sam računalni miš,a ti si miš,postoji mogućnost da naše prijateljstvo uspije. Želiš li možda istražiti internet, vidjeti kako to funkcionira?“
· MIŠ:“Naravno,hoćeš li mi pokazati?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Gle,ovdje dođeš,ta stranica se naziva google i ako imaš neka pitanja ili želiš nešto istražiti moraš samo upisati traženo pitanje ili pojam,pritisneš enter i dobit ćeš odgovor.Želiš lio pokušati?“
· MIŠ:“Oh,vrlo zabavno, postoji li neka društvena stranica?"
· RAČUNALNI MIŠ: „Naravno,ima ih mnogo,neke od njih zovu se naprimjer facebook,twitter i slično.“
· MIŠ:“Hmm,mogu li  i ja imati facebook profil?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Naravno,želiš li da ti ga napravim?“
· MIŠ:“Da,koliko će to trajati“?
· RAČUNALNI MIŠ:“Neće dugo,bit će gotovo u tren oka.“
· MIŠ: „Jesi li gotov?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Evo još par klika i gotovo.1,2,3,4 gotovo!“
· MIŠ:“Zar stvarno? Jedva čekam da ga isprobam,koje mi je korisničko ime i lozinka?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Tvoje korisnično ime odnosno e mail je mis.sir@gmail.com ,a lozinka ti je sirvaraždinac,ali pstt to nesmiješ nikome govoriti,jer na fecebooku ima loših ljudi.“
· MIŠ:“U redu neću nikome ništa reči. Mogu li sad napokon probati?“
· RAČUNALNI MIŠ:“Da,da naravno.“
· MIŠ:“Evo prijavljujem se,mislim da sam uspio.Vohoo pa to je tako zabavno,uvjek sam mislio da je to nešto loše ali sad vidim da je zapravo totalno suprotno.“
· RAČUNALNI MIŠ:“Sad ti moramo staviti profilnu fotografiju,staviti ćemo ti sliku neke muške osobe s interneta.Ajmo pretražiti,kad ti se neka svidi javi mi.“
· MIŠ:“Hej ova je super,svi će misliti da sam da sam neki super zgodan,čak bi se mogao i naći s nekim.“
· RAČUNALNI MIŠ:“Zar  stvarno  misliš da je to dobra ideja,da svi misle da s netko tko uopće nisi?“
· MIŠ:“Pa da mislim da bi to moglo biti zabavno,što ima loše u tome?“
· RAČUNALNI MIŠ:“U redu,kako hoćeš,ako ti se nešto loše desi nemoj kriviti mene!“
· MIŠ:“Ma što mi se ima desiti? Ajmo pronaći nekoga na facebooku i razgovarati s njome.“
· RAČULNI MIŠ:“Ajde,ali meni to sve manje postaju dobra ideja.“
· MIŠ:“Hajmo probati upisati ima Lucija,čini mi se da bi se iza tog imena mogle kriti neke zanimljive osobe.Ohh,vidi pronašao sam nekog,zove se Lucija Balajić.Poslat ću joj poruku koja glasi-„bok!“
· RAČUNALNI MIŠ:“Molim te razmisli još,jesiti stvarno siguran u tu ideu?“
· MIŠ:“Joj daj prestani biti pesimist i okreni se zabavi.dobio sam odgovor,piše-„bok,gdje živiš,možda negdje blizu središta Lepoglave?“ Joj sada sam tako sretan jer ja živim baš u centru lepoglave.idem joj odgovorit,napisat ću joj želi li da se nađemo u kafiću pokraj knjižare.“
· RAČUNALNI MIŠ:“Što ako ta osoba nije onakva kakva se čini na facebooku?“
· MIŠ:“Joj,već sam ti rekao da se ne brineš,sve će ispasti dobro.Dobio sam odgovor,piše da joj se to čini kao super idea,pita hoću li da se nađemo tamo za pola sata.Jao ja nemogu vjerovat,jeli to stvarno istina? Napisat ću joj još da ću je čekati 
 tamo.“
· RAČUNALNI MIŠ:“Kad ćeš ići tamo hoćeš li mene otkopćati iz računala i staviti  me u torbu kako bi mogao poći s tobom?
· MIŠ:“Da,naravno.Još samo malo i krećemo na spoj,tako sam uzbuđen.Hajmo krenuti,nemamo što izgubit ako krenemo ranije.Krećemo!“
· RAČUNALNI MIŠ:“Bojim se kako će se to završiti.“
· MIŠ:“Evo nas,vidim tamo nekog,sliči onaj sa slike na facebooku. Još par koraka i tamo smo!Stigli smo.Sjeo sam za stol i rekao-„bok,kako si ?“,i tako smo malo razgovarali do kad me u jednom trenutku nepoznata djevojka nije pokušala uzeti i staviti u torbicu,no računalni miš me uspio upozoriti i pobjegli smo.
· RAČUNALNI MIŠ:“Vidiš rekao sam ti da to nemože zavrpiti dobro,da te nisam upozori završio bi kao njezin ljubimac,možda bi bio ouđen na smrt ili život bez hrane ili nešto slično,ovo nam je bila dobra lekcija.“
· MIŠ:“Više se nikada neću razgovarati s nepoznatim ljudima,a ako i budem neću se nalaziti s njim jer shvatio sam da to može biti vrlo opasne,hvala ti računalni miše na novootkrivenim stvarima u današnjem danu!“ 
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